## Mitteilung des Gemeinderates vom 14. April 2022

Stadt Dietikon
Bremgartnerstrasse 22
8953 Dietikon
Tel 044 744 35 35

8953 Dietikon Tel. 044 744 35 35 Fax 044 741 50 16 www.dietikon.ch

V2.06.02

Zentrumsentlastung

Verkehrsentlastung Dietiker Zentrum

Interpellation

Andreas Wolf (Grüne), Mitglied des Gemeinderates, und 15 Mitunterzeichnende haben am 7. April 2022 folgende Interpellation eingereicht:

"Mit dem Bau der Limmattalbahn wurden diverse flankierende Massnahmen zu Gunsten des motorisierten Individualverkehrs (MIV) umgesetzt. Ziel ist die Verlagerung des Durchgangsverkehrs auf das übergeordnete Strassennetz und somit die Entlastung des Stadtzentrums. In diesem Zusammenhang bitte ich den Stadtrat um die Beantwortung folgender Fragen:

- 1. Welche flankierenden Massnahmen für den MIV sind in Dietikon bis zur Eröffnung der Limmattalbahn Ende 2022 abgeschlossen?
- 2. Welche flankierenden Massnahmen für den MIV werden in Dietikon erst später umgesetzt bzw. abgeschlossen?
- 3. Wie wird sichergestellt, dass tatsächlich eine Verlagerung des Durchgangsverkehrs auf das übergeordnete Strassennetz stattfindet?
- 4. Welche Verkehrsberuhigungsmassnahmen werden im Stadtzentrum und auf der Achse der Limmattalbahn in den nächsten 5 Jahren umgesetzt?"

## Mitunterzeichnende:

Beat Hess Silvan Fischbacher Catalina Wolf-Miranda Johannes Küng Christiane Ilg-Lutz Ernst Joss Martin Keller Kerstin Camenisch Thomas Gartmann

Katharina Kiwic Eveline Heiniger

Damian Biffiger Manuela Ehmann Sophie Winkler-Payot

Raphael Müller

Die Interpellation wird gemäss § 61 der Geschäftsordnung des Gemeinderates zur Kenntnis gebracht.

## Mitteilung an:

- Alle Mitglieder des Gemeinderates;
- Sekretariat Gemeinderat;
- Medien:
- Stadtrat.

NAMENS DES GEMEINDERATES

Anton Felber Präsident Patricia Meyer Sekretärin

## Mitteilung des Gemeinderates

Stadt Dietikon

vom 14. April 2022

versandt am: 2 2. April 2022

pme